

中国体彩报

2020年06月15日 星期一 主管:国家体育总局 主办:中国体育报业总社
庚子年闰四月廿四 总第1544期 刊号:CN11-0097



是健身打卡地 也是服务驿站

体彩实体店功能持续扩展中

日前,中国体育彩票推出“点亮健康中国”活动,受到广泛关注。近年来,体育彩票实体店不断提升店面形象,除销售体育彩票外,其功能不断扩展:是环卫工人的休息站,是象棋比赛的运动场,是全民健身的打卡地……

▶ 相关报道见 A2 版

5注1618万+2注676万

体彩大乐透单期筹集公益金1.24亿

6月13日晚,体彩大乐透第20049期开奖。一等奖中出7注,5注为单注1618万元的追加大奖,2注为单注676万元的基本投注头奖。当期大乐透通过3.46亿元发行量筹集1.24亿元公益金。下期一等奖派奖2000万元,幸运派奖余额7982万元。

▶ 相关报道见 A2 版



超级大乐透 第20049期

开奖日期:2020-06-13
本期销量:346562943元
开奖结果:03 11 15 22 30 + 08 10

● 本期投注中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	7注	6767678元	47373746元
	5注	2222222元	11111110元
	5注	5414142元	27070710元
二等奖	5注	1777777元	8888885元
	175注	79868元	13976900元
	41注	79868元或47920元	2667576元
三等奖	116注	63894元	7411704元
	41注	63894元或38336元	2134052元
	362注	10000元	3620000元
四等奖	87注	10000元或6000元	638000元
	872注	3000元	2616000元
五等奖	222注	3000元或1800元	474000元
	20259注	300元	6077700元
六等奖	4006注	300元或180元	871500元

奖池:466168612.25元
下期一等奖派奖奖金20000000元
幸运派奖奖金余额79826692元

排列3

第20115期 开奖日期:2020-06-13
本期投注总额:22445104元
开奖结果:5 5 2

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	11550注	12012000元
组选3	9716注	3361736元

第20114期 开奖日期:2020-06-12
本期投注总额:25088304元
开奖结果:0 6 5

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	5085注	5288400元
组选6	17278注	2989094元

第20113期 开奖日期:2020-06-11
本期投注总额:25141116元
开奖结果:0 7 5

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	3619注	3763760元
组选6	24473注	4233829元

排列5

第20115期 开奖日期:2020-06-13
本期投注总额:11149632元
开奖结果:5 5 2 8 2

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	162注	16200000元

第20114期 开奖日期:2020-06-12
本期投注总额:13589582元
开奖结果:0 6 5 5 5

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	22注	2200000元

第20113期 开奖日期:2020-06-11
本期投注总额:12464282元
开奖结果:0 7 5 0 1

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	20注	2000000元



重回赛场 意西意西

6月12日和13日,西甲和意大利杯半决赛陆续重启。塞维利亚2比0击败贝蒂斯,迎西甲复赛首胜。尤文0比0战平AC米兰,因客场进球多晋级意大利杯决赛。



彩市新语

体彩人的血总是热的

■戴新

6月14日,是第17个世界献血者日。今年世界献血者日的主题为“安全血液拯救生命”,口号是“献血,让世界更健康。”

在我国的无偿献血大军中,以及在鼎力支持献血液、献造血干细胞等社会救助团体的过程中,中国体育彩票一直是一支重要的公益力量。中国体育彩票以及全国体彩人以热血铸就公益之魂,以公益谱写责任颂歌,以责任延续生命长度。

中国体育彩票是国家公益彩票,“来之于民、用之于民”是其永恒不变的发行宗旨。自1994年全国统一发行26年来,体彩人的血“总是热的”。

当下,新冠肺炎疫情对我国

的影响仍未消除。人们看到,在万众一心的疫情防控阻击战中,为了汇聚“救命之血”,一个又一个体彩人挽起了衣袖,伸出了手臂。这其中,有捐献血浆帮助其他患者的新冠肺炎康复者、武汉体彩代销者余亚洲,有为支援湖北抗疫而瞒着家人去献血的安徽省芜湖市体彩代销者朱文杰,有收到血液中心求助短信毫不犹豫赴约献血的湖南长沙体彩专管员肖小莉,有早早赶到献血点的青海体彩中心“献血团”一行十余人……

在河北雄县,体彩代销者林浩为当地学校捐赠帐篷、搭建体温测量处。这位“雄县体彩无偿献血志愿者”组织的发起人,已经组织两次共计94人参与的献血活动,累计献血达36600毫升。

在疫情防控的最严峻时期,多地献血人数下降,血液库存告急。为缓解临床用血的紧张压力,多地体彩机构积极组织人员无偿献血,驰援生命通道。2月26日,广东梅州市体彩中心发动干部职工带头,组织体彩从业人员“撸起袖子”抗击疫情。三四月间,江苏体彩人自发走向红十字血站,献血献爱。5月7日,广西体彩中心组织员工开展“抗击疫情,为爱逆袭”无偿献血活动,累计献血3900毫升。

对于投身于公益事业的体彩人来说,如果说新冠肺炎疫情是一场突然降临的“大考”,那么平时的“公益演习”则贯穿于始终,谙熟于日常,融入于血液。说到献血,不能不提中国红

十字会。中国红十字会是我国统一的红十字组织,是从事人道主义工作的社会救助团体,其核心业务是“三救”“三献”(应急救援、应急救援、人道救助和献血液、献造血干细胞、献人体器官组织)。多年以来,以体育彩票公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金大力支持中国红十字事业健康发展:仅2016年至2018年,中央专项彩票公益金用于支持红十字事业的支出超过13.3亿元。这些资金用于贫困大病儿童救助、中国造血干细胞捐献者资料库等六个项目,为在黑暗中寻求光明的人搭建生命之桥。

中国体育彩票的受益群体,遍布于公众生活的方方面面。体彩人的血,总是热的。

中国体彩报

官方微信 (Zgtcb_News)



广告

发行投诉电话:010-87194398
虚假新闻、有偿新闻举报电话 zgtcb@sina.com
本版编辑:戴新 / 版式:孙芳